



## Следователями возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела ребенка



Следователями следственного управления СК России по Республике Карелия по факту обнаружения тела несовершеннолетнего возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст.105 УК РФ.

По предварительным данным, 29 марта 2023 года в квартире жилого дома в городе Петрозаводске обнаружено тело мальчика 2019 года рождения с признаками насильственной смерти.

Следователями проведён осмотр места происшествия, назначены необходимые судебные экспертизы. Принимаются все необходимые меры к установлению обстоятельств произошедшего.

30 Марта 2023



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Карелия

---

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1777664>